
ΘΕΜΑ  

Δίνονται ορθογώνια τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΒΓ με 90


, 90


 και Μ, Ν τα μζςα των 

ΒΓ και ΑΔ αντίςτοιχα.  

Να αποδείξετε ότι: 

α) ΑΜ = ΜΔ.          (Μονάδεσ 10) 

β) Η ΜΝ είναι κάθετη ςτην ΑΔ.        (Μονάδεσ 10) 

γ) 


.        (Μονάδεσ 5) 
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  www.arnos.gr                   …Πράξεις Παιδείας! 

                                               

 

 
 

 

   Σολωμού  29  Αθήνα         210.38.22.157          210.38.22.495 

   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

        Ευχαριστούμε θερμά για την επίλυση των θεμάτων τον κ. Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


